
 

 Mirosławiec, dnia 14.12.2017 roku  

GIŚ.271.22.2017.AS.                                                                       

 

      Do Wykonawców   

 

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579), Zamawiający przekazuje treść zapytań do 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: „Dostawa 

sprzętu komputerowego i multimedialnego w ramach projektu: „Cyfrowy Mirosł@wiec” i 

nowoczesne nauczanie za pomocą TIK oraz eksperymentu w szkołach podstawowych i 

gimnazjach Gminy i Miasta Mirosławiec wraz z udzielonymi odpowiedziami.  

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły w dniu: 14.12.2017r. następujące 

zapytania: 

Pytania dotyczące treści SIWZ: 

 

Pytanie nr 1    
Co oznacza procedura „o/o” w załączniku nr 1a i proszę o wyjaśnienia do załącznika nr 5 do 

SIWZ ? 

 

Odpowiedź nr 1 

 

Procedura „o/o” dotyczy mechanizmu odwróconego obciążenia.  

 

4 Dysk 

twardy 

SSD minimalnie 240 GB 

   Dysk twardy musi zawierać partycję recovery – na partycji musi znajdować 

się obraz zainstalowanych i skonfigurowanych elementów tj.: 

- systemu operacyjnego 

- oprogramowania biurowego 

- oprogramowania antywirusowego 

Partycja musi zapewniać przywrócenie systemu operacyjnego, 

zainstalowanego i skonfigurowanego w/w oprogramowania. 

 

Pytanie nr 2 
Czy komputer powinien posiadać system operacyjny, pakiet biurowy oraz program 

antywirusowy ? 

 

Odpowiedź nr 2 
Nie, komputer powinien posiadać tylko system operacyjny z partycją recovery „odzyskiwania 

systemu operacyjnego”. 

 

 Pozostałe zapisy SIWZ pozostają niezmienione. Niniejsza modyfikacja stanowi 

integralną część SIWZ.     

   Z poważaniem 

 

    /-/ Burmistrz Mirosławca 
 

 


